
 

                 

         

Planinarsko društvo "Nikola Tesla"                             

Krapinska 45 Zagreb 

https://www.facebook.com/pdnikolatesla/ 

 

NAJAVLJUJE PLANINARSKI IZLET 

Dugi otok – dug i čaroban 

Petak, subota i nedjelja, 29. – 31. svibnja 2026. 

Najduži (45 km, a širok 1 do 4 km), a srazmjerno nepoznat, Dugi otok je mjesto iznimnih prirodnih 

ljepota, bogate kulture i tradicijskih običaja. Na jugoistoku se nalazi park prirode Telašćica, strmih hridi 

prema otvorenom moru, a na sjeverozapadu su mirne uvale i pješčane plaže od kojih su najpoznatije 

Sakarun (član udruženja “25 najljepših plaža svijeta) i Veli Žal (nasuprot otoku Mežanj). Na otoku živi 

oko 1500 stanovnika u 12 mjesta, povezanih cestom s koje se pružaju veličanstveni vidici na okolne 

otoke: Kornat, Žut, Iž, Rava, Pašman, Ugljan, Sestrunj, Molat i Zverinac. Najviši vrh je Vela straža (337 m) 

u srednjem dijelu otoka. Na njemu nema vrela ni vodenih tokova. Bio je naseljen u prapovijesti (ostatci 

iz Starijeg i Mlađeg kamenog doba), nađene su nekropole iz ranog željeznog doba, potom ostatci iz 

rimskog razdoblja, ranokršćanske i predromaničke crkvice, kao i srednjovjekovne crkve. Za Drugog 

svjetskog rata bio je pripojen Italiji, a zbog djelovanja partizanskih jedinica talijanske su trupe u svibnju 

1943. do temelja uništile naselja Savar i Poljane. 
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1. Okvirni plan izleta: 

Petak, 29.05.26.: Vožnja do Zadra, trajekt za Sali 

Krećemo u petak popodne u 16:00 s parkirališta Ericsson, Nikola Tesla (ENT). Dolazak u Zadar oko 

19:30 sati, na vrijeme za kavu (možda večeru) i trajekt (trebaju nam automobile jer samo ime kaže da 

je otok dug) koji polazi u 20:30 iz Gaženice za Brbinj. Tamo smo oko 22:00, vozimo se do mjesta Sali 

gdje je kasno za večeru. Smještaj je u hotelu Sali, sobe su dvokrevetne.  

 Subota, 30.05.26.: Dugi otok, sjeverozapad 

Buđenje u 07:30, doručak je u 08:00u hotelu, a pokret oko 08:30 prema sjeverozapadnom dijelu otoka 

do naselja Dragove. Hodamo do vidikovca Mala Gospa i spuštamo se u uvalu Gruševica. Vraćamo se 

istim putem do automobila. Druga staza vodi nas od gradića Božava preko otoka do mjesta Soline i 

dalje, do Sakaruna, najpoznatije plaže na otoku. To je mjesto i vrijeme za opuštanje i kupanje na jednoj 

od najljepših plaža na Jadranu. Slijedi večera i noćenje. Bude li vremena možemo i do plaže Veli žal za 

koju kažu da je još bolja od Sakaruna. 

 



 

                 

         

Nedjelja, 31.05.26.: Dugi otok, jugoistok 

Ustajemo u 07:30 i nakon doručka (08:00), krećemo na još dvije hodačke staze. Prva započinje na cesti 

podno vrha Škare, prije vrha Hrnjetine (orijentir može biti otok Rava prema sjeveroistoku). Staza 

uglavnom prati izohipsu i dolazi do Strašne peći (pećina). Tamo se odvaja put za vrh Orljak (301 m) i 

Oštravicu (276 m), a glavna staza se spušta prema cesti i mjestu odakle smo počeli hodanje (ukupno 

oko 3 km). 

Druga staza nas vodi od vidikovca Grpaščak, spušta se do obale zaljeva Telašćica i do slanog jezera Mir, 

obilazi ga i vraća se nazad (oko 7 km). Vjerojatno bismo rado zaplivali u slanom jezeru. 

Trajekt za Zadar koji nam jedini odgovara polazi iz Brbinja u 19:00 (onaj prije njega polazi u 11:00, a 

budući da ide iz Brbinja morali bismo prema njemu još ranije pa u nedjelju ne bismo vidjeli puno od 

Dugog otoka). Pripremimo se, dakle, na kasni dolazak u Zagreb, pa tko bude išao na izlet mora to 

pregristi. U Zadru smo oko 20:30, a u Zagrebu nešto prije ponoći (ne bude li zastoja u prometu). 

 

2. Zahtjevnost staza 

Sve staze na Dugom otoku su tehnički i kondicijski nezahtjevne, ali valja upozoriti da hodamo po 

kamenjaru i da je vrlo poželjno čuvati gležanj visokim gojzericama. 

 

3.  Oprema 

Standardna planinarska oprema je dovoljna. Štapovi pomažu kod održavanja ravnoteže po kamenjaru, 

također i visoke gojzerice koje štite gležanj. Oprema za kupanje je važan dio sadržaja ruksaka. 

Ne zaboravite se zaštititi od sunca i ponijeti dosta vode (2+ litre). 

4.  Hrana 

Dogovoren polupansion u hotelu Sali u Salima. U petak ćemo promašiti večeru budući da dolazimo 

kasno, ali ću pokušati tu večeru dogovoriti za nedjelju (kad je već trajekt kasno). Imamo, dakle, dvije 

večere i dva doručka, ostalo kako se snađemo. Doručak je švedski stol, a večera može biti mesna ili 

riblja. Ako ima posebnih želja možemo tražiti. 

 



 

                 

         

5.  Prijevoz 

Prijevoz će biti prilagođen broju prijavljenih. 

 

 6.   Cijene 

Cijena prijevoza s uključenom cestarinom i trajektom za vozila je 70 € po osobi. 

Cijena polupansiona u hotelu Sali (3 zvjezdice) je 60 € u dvokrevetnim apartmanima. 

Cijena trajekta Zadar – Brbinj je 6,40 € u jednom smjeru (95 min). 

 

      7.   Prijave za izlet 

Kod organizatora izleta: Oliver Franić, 0911514023 ili qolifan@gmail.com. Bit će otvorena WhatsApp 

grupa preko koje ćemo komunicirati. 

mailto:qolifan@gmail.com


 

                 

         

 

8.   Uobičajena upozorenja (mantre) 

  

Prijavom na izlet svaki sudionik potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno 

sudjelovanje na istom, da prihvaća ovaj plan izleta, da izletu pristupa na vlastitu odgovornost, te da će 

se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. 

Budimo odgovorni, bez obzira što to značilo. 

Organizator izleta pridržava pravo izmjene plana, ovisno o okolnostima. 

 

Sastavio i organizirao:  

Oliver Franić,  

0911514023 

 

 

 

 

 



 

                 

         

 


